Ata de n°603/2021, de 26 de outubro de 2021
Ata da Reunião Ordinária do dia vinte e seis de outubro de dois mil e vinte e um, às dezenove horas e quarenta e oito minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, o atraso foi decorrente da Audiência Pública que antecedeu a Reunião, sob a Presidência do vereador José Roberto de Paula e na presença dos demais Edis: Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Gilberto da Silva Lima, Lenilson Marcos Ferreira, Leonardo Aparecido, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira, Reginaldo Arlindo da Cunha. Agradecendo a presença de todos os presentes, o presidente declarou iniciada a Sessão Ordinária. A pedido do presidente, o vereador Aloísio fez a leitura de um versículo da Bíblia. A vereadora Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião Ordinária do dia vinte e oito de setembro de 2021, onde a mesma foi colocada em votação e aprovada por todos. Na ordem do dia, o vereador Gilberto fez a indicação de n°87 “Solicitando a coleta de lixo semanal no Distrito de São Bento”, indicação de n°88 “Solicitando a construção de passeio nas proximidades da Sede da Câmara Municipal”, indicação de n°89 “Solicitando que seja colocado câmeras de monitoramento na Vila do Distrito de Três Cruzes.” O vereador Lenilson fez a indicação de n°90 “Solicitando uma análise pelo engenheiro na Rua Manoel Duarte da Silveira em frente à Loja da Lúcia”, indicação de n°91 “Solicitando calçamento na Rua A, Loteamento do Fábio”, indicação de n°92 “Solicitando que sejam concretadas as calçadas das principais vias do Município”. O vereador Luiz Fernando fez a indicação de n°93 “Solicitando manutenção da estrada e limpeza do mata-burro que liga a rua principal a casa da Euzira até a sua Residência no Distrito do Barreado”, indicação de n°94 “Solicitando manutenção no Campo de futebol do Barreado”. O vereador Maxuel fez indicação de n°95 que “Solicita a montagem de uma academia ao ar livre no Distrito de Três Cruzes”, indicação de n°96 que “Solicita que seja montada uma academia ao ar livre no Distrito de Conceição do Monte Alegre”. A vereadora Lucilene fez a Leitura do Requerimento de Solicitação ao Executivo de sua autoria, n°09/2021 que “Requer informação sobre onde funcionará o Salão de Atividades do CRAS”. O Requerimento foi colocado em votação sendo aprovado por todos.  A vereadora Lucilene fez a Leitura do Ofício n°115/2021 Encaminhando o Projeto de Lei n°18/2021 que “Dispõe sobre a Abertura de Crédito Suplementar no valor de 132.765,21 (Cento e trinta e dois mil e setecentos e sessenta e cinco reais e vinte e um centavos)” e dá outras providências”. O projeto foi encaminhado para as Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final onde o relator é a vereadora Lucilene; Comissão de Orçamento e Finanças onde o relator é o vereador Aloísio; Comissão de Administração Pública e Obras onde o relator é o vereador Maxuel. A vereadora Lucilene fez a Leitura da Mensagem Justificativa n°117/2021 Encaminhando o Projeto de Lei 19/2021 que “Dispõe sobre o Plano Plurianual para o período de 2022-2025”. O projeto foi encaminhado para as Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final onde o relator é a vereadora Lucilene; Comissão de Orçamento e Finanças onde o relator é o vereador Aloísio. A vereadora Lucilene fez a leitura do Projeto de Lei 020/2021 que “Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Santa Bárbara do Monte Verde para o exercício Financeiro de 2022”. O projeto foi encaminhado para as Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final onde o relator é a vereadora Lucilene; Comissão de Orçamento e Finanças onde o relator é o vereador Aloísio. A vereadora Lucilene fez a Leitura do Projeto de Lei 021/2021 que “Dispõe sobre Concessão de Subvenções Sociais as entidades que menciona e dá outras Providências”. O projeto foi encaminhado para as Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final onde o relator é a vereadora Lucilene; Comissão de Orçamento e Finanças onde o relator é o vereador Aloísio; Comissão de Educação, Cultura, Desporto, Lazer e Turismo onde o relator é a vereadora Luciene; Comissão de Saúde e Assistência onde o relator é o vereador Lenilson. A vereadora Lucilene fez a Leitura do Ofício n° 462/2021 do Deputado Federal Charlles Evangelista, informando sobre o pagamento de recursos para o Município no valor de 100.000,00 (cem mil reais). A vereadora Lucilene fez a Leitura do Convite da Prefeitura de Passa Vinte por intermédio do Prefeito Lucas Nascimento para a inauguração da Estrada LMG-815 que ocorrerá no dia 13 de novembro às 10 horas.  A vereadora Lucilene fez o uso da Tribuna, parabenizando todos os servidores públicos municipais e também agradece ao Prefeito pelo trabalho que vem sendo realizado.  O vereador Maxuel parabeniza ao Prefeito Fábio pela aquisição da ambulância, pela indicação do Deputado Estadua de Doorgal de Andrada. O vereador Lenilso fez o uso da Tribuna relembrando o pedido de apoio e incentivo dos demais vereadores para o Filho do Carioca. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.
	





	
